Mivel az elektron parabolapdlydn mozog, az Gsszenergidja — ha a potenciélis energiat a végtelenben nullanak va-
lasztjuk — a mozgas sordn mindvégig zérus. Igy az
1
—mv? —k
2 r
Osszefiiggésbdl a palya barmely pontjaban kiszamithatjuk az e toltésd elektron v sebességét, ha ismerjiik az elektron

és a He atommag r tavolsagat:
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(A He'" atommag tomege sokkal nagyobb, mint az elektroné, ezért a magot rogzitettnek tekinthetjiik, elmozdu-
lasatol eltekinthetiink.)
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A parabola egyenletét y?> = 2px alakban felirva és azt az A pontra alkalmazva AB = OB felhasznalasaval 2p =
AB = 107% m adodik. A He atommag az F fokuszpontban helyezkedik el, az origotol OF = p/2 = 0,25-107% m
tavolsagban. A kérdéses pontok és a vonzocentrum tavolsaga a Pitagorasz-tétel segitségével 74 = r¢ = 1,25-107° m,
s innen a keresett sebességek:

va =vo = 2,85-10° m/s,

6,4-10° m/s.
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